

おわび（正誤表）

『小学校で伸びる子ドリル 中級②』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

番号	場所	【誤】（現在の状態） → 【正】
51	2枚目の51(図中) 上から2つ、 左から2つ目の図	【誤】  → 【正】 